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‘Aornon 1.
H péon nuepnowa Seppoxkpacia otnv ABrva katd tov prva ®eBpoudplo, PETPOUPEVI] O AKEPALOUG
Babpoug KeAoiou eivat pia tuxaia petaBintr X pe ouvaptnon rmukvotntag mbavotntag:

1
%lk—lm, 100-0<k<10+5b
0, aAlou

px (k) =

(a) Na YroAdoyioete ) otabepd b xat doote ) ypadikn mapdotaoct) g ouvAaptnong rmbavotntag mg
X.
Znpeicoon! [Mapatnprote ) cuppepia g ocuvaptnong rmbavotnrag mg X.

Xp1no110or|ote Vv TautoTnTd : Eé’:l 1= @

(B) Mowa eivar n avapevopevn tpty E[X] xat nowa n waoropa var(X) mg tp X;

(y) To kd0ot0g 0t £UPH TG VEpHavong evog oruTioy Katd to pfiva ®eBpoudpto eivar: Y = 10(25—X )2.
Na urtodoy1o6si to péoo kéotog E[Y].

(8) Na Bpebei ) Seopeupévn ubavoua: P(10 < X <1210 < X < 15)

(g) Opiovtat ta £&ng yeyovota:

A = {H péon nueprjoa Seppokpaocia eivar X < 10}

B = {Ynuapyouv touddayiotov 12 cuvveplaopéveg pépeg péoa oto PeBpoudpio}

'Eote ou ta yeyovota A kat B eivat ave§apinta xat wyvet: P(B) = 0.3. Na Bpebei n mbavoua

P(A° N B°)

‘Aoknon 2.

[Mailete 10 €&ng mawxvidi: Pixvete éva &ikaio e€aedpo {apt. Av épbet 1, kepbilete 8 eupe. Av €pbet
2 11 3 repbilete H eupm. Av £pbet 4,5 1) 6 xavete z eupw. Opiloupe Vv tuxaia peraBAnu) X og to
roo6 rou kepdiete (apvnukeg TG yia v X Sndevouv rmood mou xAavete).

(@) Yrodoyiote ) ouvapton mubavétntag, px (x) g tuxaiag petaBinug X.
(B) YroAoyiote ) TP 2 ya v onoia 1o péco kEpdog eivat ico pe —1, dndadn px = —1.

(y) Ta v upr) g otabepds z nou Bprikate oto (B), urodoyiote ) péon npr Elin(|X]|)].

‘Aokrnon 3.

O @idog oag o Kwotag eivat pavatikog oyadopog, oroiog opwg dev £xel napakoloubrjoet 1o HY —
217. Axouet ou éva kadivo oto Vegas mipoodepet Aayeia. Kabe Aaxeio xkepdider pe mbavointa
p = 1/50. 'Eva Aaxeio pnopet va ayopaotei “erevéuoviag” 1o 1oo6 tov C' §odapiov. Av kAnpwOet
10 Aaxeio, o maiking kepdiler 100 popeg v “enévduon” tou: X = 100C eupw. Av Sev kAnpwdei, o
naikmg AapBavet iow X = 0 eupo, dndadr) xdvel 6An v apxikn tou “snévduon”.
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(a) O Kwotag 9¢Aet va movidpet oAeg tig oikovopieg toug (100 odapila) ayopaloviag éva kat pova-
d1ko Aaxeio yia C' = 100 6oddpia. 'Eotw X 10 moco mou repbilet.

(i) YrioAoyiote ) ouvdaptnon mbavotntag g tuxaiag petabintig X.

(i) Yrodoyiote ) péon tpr), E[X], kat v turukr) anokAon ox tou KEPSoUG.

(B) Kabwg £xete mapakodoubrjoet to HY — 217, cupBouleiete 1o @ido oag va akodoubrjoet Siapope-
TIKI] OTPATHYIKY HE Ta XpHuatd tou: Avil va ayopdoset 1 Aayeio yia C = 100 oAdpia, va ayopdoet
n = 100 Aaxeia to kaBéva pe C' = 1 §oddpro. 'Eote Y 10 1oo6 nou kepdidel o Kwotag akoAoubwoviag
) 61kn 0ag oTPATNYIKD.

(i) YroAoyiote ) ouvdaptnon rmbavotntag g tuxaiag petabintrg Y.

(i) Yriodoyiote ) péon tpr, E[Y], kat v turukr) anokAion oy ou KEpSoug.

Eivat mpaypatt kaAutepn n otpainyiki oag; AtioAoynote v andvinor| oag.

‘Aornon 4.

‘Eoww 1 wyaia petabAnu) X pe nedio npov {1, 2}, xkat n wxaia petaBinm) Y pe nedio tpov
{1,2,3}. YnoBéote 611 1 and Kovou ouvaptnor nMUKVOTTag mbavotnag yia tig tuxaieg petaBAntég
(X,Y) diverat and ) oxéon:

p(x,y) = c(r +y), omou, x € {1,2}, ye {1,2,3},
Kat ¢ ek otabepa.
(a) Na urtoAoy100ei n T g otabepdg c.
(B) Na PBpebouv o1 mep1Brplakeég ouvaptroelg mbavotntag yua TG tuxaieg petabintég X kat Y,

px(z), py (y)-
(y) Eivat o1 X ka1 Y ave§apinieg; AikaloAoyr|ote v andavinor oag.

‘Aornon 5.
Ot tuxaieg petaBAntég X kat Y €xouv v amo Kowvou ouvdaptrnon rmbavotntag:

cy

—, €4{1,4,6 €{1,2,3
pxy(w,y) = 5 T €46} xavye{l2,3)

0, adAwwg

(a) Na untoAdoy1o6ei nj Tipn g otabepdg c.

(B) Yrodoyiote v rubavétua P(2Y < X)

(y) Ynodoyiote v rubavoua P(2Y > X)

(8) Yrodoyiote v mubavoma P(2Y = X))

(£) Yrodoyiote g nepibwplaxég ouvaptioetg rmbavotntag, px () xat py (y)
(o) YrioAoyiote 1 péoeg tipég E[X| kat E[Y].

(9 Yrodoyiote tig diaomopég, var(X) kat var(Y).
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‘Aoknon 6.
Yewpeiote TV akoAoubn amno Kowou cuvaptnorn mbavotniag 1V TUXaieov petaBAntov

Iz

1

Z11(%) 2 =1,23,--- kat y=1,3
pX,Y(may): ,.<7>m’ $:1,2,3’-.. Kat y:2

2 \2

0, aAAwg

(a) Adote ) ypagikr) napdotaon g px,y («,y). Aei§te ou px v (x,y) eival pua éykupn ouvdptnon
mBbavotntag.

(B) Yrodoyiote g mepibwplakég ouvaptroetg rubavotntag, px (z) xat py (y) tov t.p X kat Y avi-
otoixa. Eivat ot X xatr Y ave§dputeg;

(y) Avayvepiote to 6vopa tng Katavourg tg twxaiag petaBAnumg X kat mv mapdapepo authg.
Bpeite i péon upn, E[X], kat i Saoropd g, var(X).

(8) Eotw Z = 2X + Y?2. Bpeite ) péon tpn, E[Z], kat m Saomopd, var(Z), g .y. Z.

(e) Ynodoyiote ) Seopeupévn ouvaptnon mbavémtag: pzix (z/z = 1)



